
Politika používání souborů 

cookie 

 

Co jsou to soubory cookie? 

 

Soubory cookie jsou malé informační dokumenty, které jsou umístěny na 

vašem počítači na webových stránkách, které navštěvujete. Jsou široce 

používány, umožňují fungování stránek jako celek nebo pracovat ještě 

produktivněji, a k přenosu důležitých údajů majitelům stránek. Používání 

souborů cookie je nyní je standardní praxí pro většinu webových stránek.  

 

Jak spravovat soubory cookie na vašem 

gadgetu? 

 

Používáme soubory cookie k přizpůsobení obsahu a zlepšení zákaznického 

zážitku. Prohlížením těchto stránek souhlasíte s používáním cookies. 

Soubory cookie můžete ovládat prostřednictvím svého programu (viz níže). 

 

UPOZORŇUJEME, ŽE VYMAZÁNÍ NEBO ZABLOKOVÁNÍ ŠŤÁVY 

MŮŽE OVLIVNIT UŽIVATELSKÉ ROZHRANÍ WEBOVÝCH 

STRÁNEK A ZNEPŘÍSTUPNIT NĚKTERÉ SOUČÁSTI WEBU. 

 

 



Jak zakázat soubory cookie? 

 

Mnoho programů umožňuje zobrazit, odstranit a zablokovat soubory 

cookie z webových stránek. Vezměte prosím na vědomí že pokud jsou 

všechny soubory cookie smazány, budou všechna vaše nastavení 

resetována, včetně možnosti odmítnout soubory cookie, protože tato funkce 

sama o sobě vyžaduje přidání funkce porovnávání do vašeho gadgetu, která 

toto zklamání zohledňuje.  

 

Jaké soubory cookie se na webových 

stránkách používají interactivecapital.org? 

 

Používáme následující typy souborů cookie: 

1. Požadované. Tyto soubory cookie jsou důležité pro fungování 

stránek. Tyto zahrnují, například soubory cookie, které vám umožňují 

vstupovat do zabezpečených oblastí webu a používat hlavní užitečné 

funkce webu. 

2. Analytické/administrativní. Tyto soubory cookie poskytují údaje o 

jak a jak často jsou webové stránky interactivecapital.org používány, 

které skupiny zákazníků existují, které vyhledávače jsou používány. 

3. Cílené. Tyto soubory cookie vám připomínají vaše návštěvy na 

našich webových stránkách, které stránky jste navštívili, na které jste 

se připojili, na které jste klikli. Tyto údaje používáme k tomu, aby 

naše stránky a data byly lépe použitelné pro vašim preferencím. 


